

周末别宅了,去摘草莓吧

本地草莓园开园迎客,周六和家人朋友一起去尝鲜

本报2月18日讯(记者代曼) 草莓园开园迎客啦!天气转暖,不少“宅”了整个冬天的市民都想寻个好玩的好去处,既能体验采摘之乐又能品尝美味草莓的采摘活动就成了很多市民的首选。受暖冬影响,今年部分采摘园提前开放,本报邀您22日(周六)一起到草莓园去尝鲜。

“春节的时候就有人打电话问什么时候能采摘了。”春节期间,福山、莱山等地的采摘园就接到了游客的咨询电话,一处采摘园“园主”靳梅告诉记者,受暖冬天气影响,今年草莓集中上市时间提前,这

几天提前“探班”的采摘客不在少数。

摘草莓、挖野菜这两年已经成了不少家庭春季出游的首选项目,上个周末刚带着家人去采摘的宋女士告诉记者,“这个时候户外还一片萧条,滑雪温泉之前也都玩过了,带着孩子去哪儿玩真成了难题。”听朋友说有的采摘园已经开园了,宋女士一家就来了一次采摘之旅。

为给读者提供一次户外郊游的好机会,本报特别召集自驾家庭一起去摘草莓、挖野菜,提前感受春天的气息。本次采

摘之行的目的地就是位于福山区门楼镇的老郭采摘园,记者了解到,老郭采摘园做草莓采摘已有8年的时间,整修的停车场可供100辆自驾车停靠。据“园主”老郭介绍,今年园区特别开放了3个草莓采摘大棚,现在草莓大小正适合采摘,采摘的游客还可到地头挖野菜,来一顿农家乐,感受真正的乡间乐趣。

本周六(22日),开着您的爱车,载着您的家人,跟随我们一起去草莓园里寻找春天的足迹吧。即日起,市民可拨打热线18615359061咨询报名。



超长载货,危险

17日上午,在幸福路和福南路交叉路口,一辆机动三轮车两侧载满铝合金型材,由于铝合金型材超长,被在路口执勤的民警拦住了。

“超长载货,不仅影响自身安全,还威胁其他车辆的行车安全。”民警说,这样上路很危险,对该驾驶员进行教育后,帮助摩托车驾驶员将车上型材卸在路边,消除了一个交通安全隐患。

本报记者 钟建军 通讯员 贤才 晓东 摄影报道

市政府与青岛农大举行战略合作签约仪式

本报2月18日讯(记者王晏坤) 18日上午,烟台市人民政府与青岛农业大学全面战略合作框架协议签约仪式在青岛农业大学举行。

在签约仪式上,程玉海说,尽管学校主体搬迁到青岛校区,但学校始终把莱阳校区作为办学不可或缺的重要部

分。希望通过双方的全面战略合作,充分发挥青岛农大在现代农业领域的人才、科技优势,努力为烟台市又好又快发展作出贡献。

青岛农业大学与烟台有着深厚历史渊源,双方在人才培养、科技攻关、成果转化等方面开展了广泛合作,取得了丰硕

成果,烟台农业的健康发展凝聚着农大专家学者的心血汗水。这次签署战略合作协议,标志着双方合作进入了一个新的阶段。烟台市政府将以此为契机,全面落实协议的各项内容,创新合作机制,拓展合作领域,构建合作平台,不断提升合作的层次和水平。

彩票开奖

体彩
七星彩第14018期中奖号码为:9、7、6、3、0、1、4。
排列3第14041期中奖号码为:7、2、5。
排列5第14041期中奖号码为:7、2、5、4、7。

福彩
03、09、12、15、16。
3D第2014D041期:7、0、2。
双色球第2014017期
红球号码:04、06、07、14、25、26, 篮球号码:10。

底价惠卖 全民疯抢

全城聚焦2月22-28日振华电器大甩卖!

情人节和元宵节的19年一遇让不少烟台市民过了把瘾。2月22日的振华电器3折起大甩卖,誓将happy进行到底。

作为一年一度的超级大甩卖,振华电器特意给烟台市民准备了品类繁多的特惠机型,从彩电、冰洗再到厨卫、小家电、数码,

每样的折扣优惠都会让你心动。部分展示机低至3折起。好戏连台,好礼不断。市民可以提前预约3月8日至9日振华电器携手海尔、海信、三星、西门子、松下、帅康、华帝的开春团购会。一台也是团购价。认筹在即!即日起至3月7日,至振华电器各门店预交定金可

享受100抵200,即可加赠美的电水壶一台。振华电器、海信空调三月风暴势不可挡,即日起市民到振华电器各门店海信空调专柜认筹。预交20抵100加赠2.5升花生油一桶。(购海信空调,尊享30天包退换超值服务!绝对够震撼)

打车软件进入“血拼”模式

“烧钱”补贴真能留住客?

本报2月18日讯(记者代曼) “永远比对手多补贴1块钱。”18日,两款打车软件PK再次升级。嘀嗒开启“游戏补贴”模式后,快的就提出积分兑换大礼,而两款打车软件公司相关负责人认为,返现补贴终将会取消,最后想留住客户还得靠服务。

两款打车软件陆续在烟台开通后,有的司机还同时在车内放置两部手机,两款打车软件一起用,的哥师傅告诉记者,“两家政策不一样,哪个高点就用哪个。”体验者想吃最实惠的“蛋糕”,也是两款打车软件PK不断升级的主要原因。

嘀嗒打车继17日提出乘客首单立减15元,司机微信支付首单立减50元,同时还提高了司机、乘客可体验的次数后,18日嘀嗒打车又提出开启“游戏补贴”模式。“永远比对手多补贴1块钱,从18日下午3点开始,每单最少给乘客减免13元。”快的打车公关部总监叶耘告诉记者,17日快的打车就做出承诺,“永远多1元”,“后续无论什么情况,只要对手调了,我们的政策就自动生效。”

哪个钱多用哪个,对打车软件公司“烧钱”补贴的行为,烟台不少的哥和乘客表示“赚到了”,的哥张师傅告诉记者,每单补贴十几块钱,一天下来就近

百元了,“对于乘客更合算,如果只是起步价的话,打车不仅不花钱还能赚到钱呢。”但也有的出租车司机提出了疑问,“能一直拿出这么多钱吗?补贴会不会很快结束?”有的网友也提出,靠着“烧钱”补贴市场,一定时期内会培养乘客和司机用打车软件叫车以及手机支付的习惯,但依靠返现奖励,是否能培养忠实用户?

“补贴政策会一直调整,以后的力度也不会这么大。”快的打车公关总监叶耘说,从长远来看,奖励力度会逐步下调,但通过目前的奖励政策可以实现“铺开覆盖面”的目标,“一开始有10个人用,因为补贴有100个人,再取消补贴至少也有50个人使用。”

不过,两款打车软件公司相关负责人表示,下一阶段抢客户的手段还将向提升服务倾斜。嘀嗒打车运营副总裁张晶介绍,未来嘀嗒和腾讯集团的更多部门会有更多令人兴奋的跨界合作,让用户体验到最佳的打车服务。而快的打车公关总监叶耘告诉记者,快的打车设置了积分环节,用户可以使用打车积分来兑换酒店券、电影票、化妆品电商代金券等,而后快的打车还会组织相关活动惠及用户,以此来培养客户的忠诚度。

国网龙口市供电公司

组织安规考试备战春检

本报讯(通讯员 刘京秋) 2月17日下午,国网龙口市供电公司组织进行了2014年《安规》考

试,此次考试进一步提高了全员安全素质,为2014年春检谋好局、开好篇。

强龙益肾片 男性动力航母

卓越品质 颠覆传统补肾方法 睿智男人 卓然之选

今冬睿智男人纷纷抢用

近日,一个奇效的绝密配方被迫公开,成为家喻户晓热议话题,只需服用58天,效果出乎意料的好,其感觉真是妙不可言,人们在高兴之余了解到准字号产品【强龙益肾片】(国药准字Z20060310)在全国均有服务中心。自2012年面向社会以来,以成功治愈阳痿、早泄、前列腺肥大患者十数万人,所到之处,有口皆碑,堪称是男性产品的典范,3年来是男性产品中众人瞩目的领军产品!

【强龙益肾片】不同于百病都治仅靠低价格和速效壮阳的传统产品,而是我国韩都药业以破解男性功能障碍为课题,奉命带领小组攻关,经过参考大量汉蒙藏苗等药典,寻遍民间各种偏方,终于在《乾隆医案》的强肾神方“强龙益肾方”基础上,精选【牡蛎】补肾气,壮肾阳,益精血,延年益寿。南海深水【海螺蛳】:补肾壮阳、益精。治疗阳痿、阴冷、腰酸尿频等,强筋壮骨,可活血液。广西百色【阳起石】(狼烟熏制49天):补肾、益精,遗精者宜食之。【龙骨】:添精补髓,治肾阳虚衰,髓海不足,眼花耳鸣,腰酸酸软。【黄芪】:益肾生精、激活性功能,坚硬有力,持久不泄。【防风】:味甘性温,益肾壮阳,强筋健骨。治阳痿不举,腰膝酸软、肾囊阴冷,并配以大剂量长白山【鹿茸】(酒浸68天):鹿茸是激活人体动力和能量催化剂,能将其他有效成份的活性和功效发挥到极致,手工熬制而成。

强龙益肾片 最强大的“补肾”利器

特别适用于以下人群:
★缺少激情,阳痿不勃、功能减退。
★各种原因引起的早泄,腰膝酸软者。
★先天性器官短小、老年性器官萎缩,对速效壮阳药依赖者。
★前列腺炎、肥大、增生、夜尿多、小便刺痛等引发的性功能障碍者。

正规国药 不透支 不伤身

快速起效违背性生理规律,如果使用某些产品使性功能在几分钟到几小时内得到改善,那么起作用的肯定是外援性激素或西地那非等违禁成份,最终严重损伤性生理器官。本品是第一个不含外援性激素,真诚面对消费者的补肾壮阳双效产品。

强龙益肾片:用疗效事实说话,让您口碑验证!

■不承诺半小时起效,但服用一周,有求必硬,快感如潮!绝对收到满意效果!

■不承诺短时间根治,但服用2周期勃起迅速,硬如坚刚,时间长,让你变成棒小伙;定会让您血性如狼!

■不承诺无限制的增大增粗,但服用3周期:壮肾腰、睡眠好,身体棒,牙齿坚硬,头发发黑,尿频尿急一扫而光;阳痿早泄、性欲冷淡、射精无力等问题彻底解决;重新找回生活的快乐,终身不再需要壮阳药!

喜迎新春,新的一年是健康年,团圆年,凡订购1周期(5盒)以上可享受5折优惠,每天前20名的朋友还可享受:
**激情体验 5赠 2
实惠疗程 10赠 5
一劳永逸 15赠 10**

优惠时间:2014年2月19—21日

优惠过后停止赠送,敬请谅解! 疗效确切 多买不卖 限3周期

优惠电话:0535—6650370

地址:烟台同济堂大药房(振华购物中心西侧)

牟平德仁堂、莱州康平。免费送货。

